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Tisztelt Részvénytulajdonos! 

Schroder International Selection Fund – European Alpha Absolute Return 

Jelen levelünkkel tájékoztatni szeretnénk Önt, hogy a fenti részalap, amelyben befektetéssel rendelkezik, 
egyesülés útján eszközöket vesz át egy másik részalaptól. Az egyesülés várhatóan semmilyen hatással nem 
lesz az Ön befektetésére. Az egyesülés részleteit az alábbiakban találja.  

2023. szeptember 27-én (a „Hatálybalépés napja”) a Schroder International Selection Fund – Sustainable 
European Market Neutral alap (a „Beolvadó alap”) egyesül a Schroder International Selection Fund – 
European Alpha Absolute Return alappal (az „Átvevő alap”). Az Átvevő alap kereskedését az egyesülés nem 
szakítja meg. 

A részalapok egyesüléséről a Schroder International Selection Fund (a „Társaság”) igazgatótanácsa (az 
„igazgatótanács”) döntött.  

Mivel a Beolvadó alap és az Átvevő alap hasonló befektetési megközelítéssel és kockázati profillal 
rendelkezik, és mivel a két részalap mérete viszonylag kicsi, úgy véljük, hogy mindkét alap 
részvénytulajdonosainak előnyére fog válni ez az Egyesülés. A Beolvadó alap által kezelt vagyon 
megközelítőleg 24,4 millió EUR volt a 2023. május 1-i állapot szerint, míg az Átvevő alap által kezelt vagyon 
megközelítőleg 51,4 millió EUR volt ugyanazon a napon.  

Az Átvevő alapba történő beolvadás egy jórészt hasonló befektetési megközelítést alkalmazó alternatív 
részalapba történő befektetés lehetőségét biztosítja a Beolvadó alap befektetői számára. Mind a Beolvadó, 
mind az Átvevő alap a hangsúlyt a díjak levonása után pozitív hozam biztosítására helyezi, amit európai 
vállalatok részvényeibe és részvényhez kapcsolódó értékpapírjaiba történő befektetés révén kíván elérni. A 
Beolvadó alap a befektetései kiválasztása során a Társaság tájékoztatójában (a „Tájékoztató”) foglaltak 
szerint figyelembe vesz fenntarthatósági kritériumokat, míg az Átvevő alap a teljes portfólióhoz méri a 
fenntarthatóságot. Mind a Beolvadó, mind az Átvevő alap használhat származékos eszközöket befektetési 
nyereség elérése, a kockázatok fedezése és a hatékony portfóliókezelés érdekében. 

Az Egyesülés következtében az Átvevő alap kockázat/nyereség profiljában történt változás nem számottevő. 

A Beolvadó alapnak az Átvevő alapba történő beolvasztására vonatkozó döntés a Társaság alapító 
okiratának (az „Alapító okirat”) 5. cikkével és a Tájékoztató rendelkezéseivel összhangban történt, és 
mindkét alap részvénytulajdonosainak érdekeit szolgálja. 

Az esemény hatása az Átvevő alap befektetési portfóliójára és teljesítményére, illetve a díjak 
csökkentésére 

Az Átvevő alap kezelése az egyesülést követően is annak befektetési célkitűzésével és stratégiájával 
összhangban fog történni. A Beolvadó alap minden eszköze átadásra kerül az Átvevő alapnak a 
Hatálybalépés napján. Ezt követően az Átvevő alap befektetési portfóliója további kitettségeket fog 
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vásárolni. A további kitettségek Átvevő alap általi vásárlásainál várhatóan a nettó eszközérték 20%-át teszik 
majd ki hosszú pozíciók, valamint a nettó eszközérték 20%-át indexen alapuló határidős ügyletekhez 
kapcsolódó rövid pozíciók. A vásárláshoz kapcsolódó költségeket az Átvevő alap viseli, és ezek várhatóan az 
Átvevő alap nettó eszközértékének megközelítőleg 0,05–0,1 bázispontját képviselik majd.  

Az Átvevő alap A, A1 és B részvényosztályainak részvénytulajdonosai részére 25 bázisponttal csökken az 
alapkezelési díj (1,50%-ról 1,25%-ra) az Egyesülést követően. Az Átvevő alapnál jelenleg némileg 
alacsonyabbak a folyamatos díjak (az FD), és úgy véljük, hogy a Beolvadó alap és az Átvevő alap kezelés alatt 
álló összevont eszközei mindkét alap befektetői számára potenciálisan méretgazdaságot fognak biztosítani 
a jövőben. Az Átvevő alap A, A1 és B részvényosztályainak folyamatos díjai a Hatálybalépés napján 
csökkenni fognak, amikor az alapkezelési díjak csökkenése hatályba lép. 

Az egyesülés költségei és kiadásai 

Az egyesülés során felmerült költségeket – beleértve a jogi, könyvvizsgálati és szabályozói költségeket – a 
Társaság alapkezelő társasága, a Schroder Investment Management (Europe) S.A. (a továbbiakban az 
„Alapkezelő Társaság”) viseli.  

A Hatálybalépés napja és a részvénytulajdonosok jogai  

Az egyesülésre a Hatálybalépés (fent meghatározott) napján kerül sor. Önnek mint az Átvevő alap 
részvénytulajdonosának az egyesülést megelőzően jogában áll visszaváltani a részvényeit vagy átváltani 
azokat a Társaság egy vagy több másik részalapjának megegyező részvényosztályába. Amennyiben a 
továbbiakban nem szeretne részvényeket birtokolni az Átvevő alapban, akkor a luxemburgi idő szerint 2023. 
szeptember 27-én 13:00 órakor esedékes üzletkötési határidőig bármikor elküldheti a visszaváltásra vagy 
átváltásra vonatkozó, az egyesülést megelőzően teljesítendő megbízásait. Az HSBC Continental Europe 
luxemburgi fiókja („HSBC”) díjmentesen végrehajtja a megbízásait a Tájékoztató rendelkezéseivel 
összhangban. Kérjük, vegye figyelembe, hogy bizonyos forgalmazók, kifizetőhelyek, levelező bankok vagy 
hasonló ügynökök tranzakciós díjakat számíthatnak fel. Kérjük, azt is vegye figyelembe, hogy az ügynökök 
helyi üzletkötési határideje az Átvevő alap Luxemburgban érvényes üzletkötési határidejénél korábbi 
időpont lehet, ezért javasoljuk, hogy egyeztesse velük a pontos időpontot, hogy megbízásai a fenti 
üzletkötési határidő előtt megérkezzenek az HSBC-hez. 

A részvények visszaváltása és/vagy átváltása befolyással lehet a befektetése adózási helyzetére. Ezért azt 
javasoljuk Önnek, hogy ezekben az ügyekben kérjen tanácsot független szakértőtől. 

Az átváltási arány és a felhalmozott jövedelem kezelése 

A Hatálybalépés napján a Beolvadó alap nettó eszközeit és kötelezettségeit, beleértve a felhalmozott 
jövedelmet is, minden egyes részvényosztályban átszámítjuk az alap végső részvényenkénti nettó 
eszközértékére, és a Beolvadó alap részvénytulajdonosai számára azonos értékű részvényt bocsátunk ki az 
Átvevő alapból, az adott napon kiszámított részvényenkénti nettó eszközértéken vagy a megfelelő 
részvényosztály kezdeti kibocsátási árfolyamán. Ezután a felhalmozott jövedelmet folyamatos alapon 
vesszük számításba az Átvevő alap egyes részvényosztályainak részvényenkénti nettó eszközértékénél. Ez 
nem érinti az Átvevő alapban az egyesülés előtt felhalmozott jövedelmet. 

További információk 

Az alábbi táblázat összefoglalja az éves befektetéskezelési díjak (az „ÉBKD”) és a folyamatos díjak (az „FD”) 
mértékét a Beolvadó alap és az Átvevő alap részvényosztályai esetében. Az A és B részvényosztályokban 
lévő részvénytulajdonosok kezelési díja 25 bázisponttal 1,50%-ról 1,25%-ra csökken, míg az egyéb 
részvényosztályokba tartozó részvénytulajdonosok az Egyesülés után változatlan mértékű ÉBKD-t fognak 
fizetni. Úgy véljük, hogy a több összesített eszköz Beolvadó alap és Átvevő alap alatti kezelése minden 
befektető számára potenciálisan méretgazdaságot fognak biztosítani. 
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Beolvadó alap 
részvényosztálya 

ÉBKD 

(jelenlegi) 

FD 

(jelenlegi) 

ÉBKD 

(az egyesülés 
időpontja után) 

FD 

(az egyesülés 
időpontja 

után) 

A EUR osztály, felh. 1,50% 1,91% 1,25% 1,66% 

B EUR osztály, felh.  1,50% 2,41% 1,25% 2,16% 

A USD fedezett osztály, 
felh.  

1,50% 1,94% 1,25% 1,69% 

B USD fedezett osztály, 
felh. 

1,50% 2,44% 1,25% 2,19% 

A luxemburgi törvények előírják, hogy a Társaság jóváhagyott hivatalos könyvvizsgálója könyvvizsgálói 
jelentést készítsen az egyesüléssel kapcsolatban. A könyvvizsgálói jelentést az Alapkezelő Társaság kérésre 
díjmentesen rendelkezésre bocsátja. 

Reméljük, hogy az egyesülés után is megtartja befektetését az Átvevő alapban. Amennyiben további 
információt szeretne kapni vagy bármilyen kérdése van, kérjük, vegye fel a kapcsolatot a Schroders helyi 
irodájával, szokásos szakértő tanácsadójával vagy az Alapkezelő Társasággal a következő telefonszámon: 
(+352) 341 342 202. 

Tisztelettel: 
 

Az Igazgatótanács 


